
ВІД А ДО Я
Напевне, ідея видання, про яке мова, в повітрі носилася давно: 

настільки багата талантами і яскравими історичними постатями наша 
Чернігівщина, що настав час зібрати всі ці прізвища під однією обкла
динкою.

Саме цим і зайнявся досвідчений краєзнавець з Мени Дмитро Ка- 
лібаба. Ця копітка робота тривала досить довго: треба було по крих
тах зібрати докупи різноманітні відомості, перегорнувши тисячі сторі
нок періодики, енциклопедичних та різного плану довідкових видань.

І ось нарешті ми маємо змогу взяти до рук цю книгу — «Відомі 
діячі культури, науки, політики Гїридесення». За обсягом вона невели
ка, адже це перше видання подібного типу в області. Проте в ньому 
зібрані воєдино відомості про більше ніж тисячу знаменитостей, які 
так чи інакше причетні до Чернігівщини.

Автор прагнув бути об'єктивним, подаючи відомості і про історич
них осіб, і про наших сучасників. В алфавітному порядку, від А до Я 
розміщені у виданні короткі біографічні довідки і про діячів XVII— 
XVIII століть, і про тих, хто сьогодні становить цвіт нашої землі. Ба
гато уваги автор приділив тим людям, чиї імена пов'язані з Великою 
Вітчизняною війною. Це зрозуміло, адже він і сам пройшов фронтови
ми шляхами.

Загалом ця нова книжка — явище неординарне і, безперечно, ста
не у нагоді і учням, і педагогам, і краєзнавцям та й взагалі може зна
чно розширити світогляд будь-якого пересічного Жителя Чернігівщини, 
який, можливо, й не підозрює про існування такої величезної армії та
лановитих земляків.

І було б ще приємніше, якби таке видання не мало неприємних 
вад і прикрих помилок. На жаль, не завжди правильно вказані роки 
життя окремих діячів (зокрема, Софії Русової), одні наші сучасники 
подані з датами народження, інші — без них, тож спробуй догадайся, 
молода це людина чи вже літня. Та й у довідках про діячів минулих 
століть не завжди вказані роки їхнього життя. За браком журнальної 
площі не будемо перераховувати ці огріхи з конкретними прізвищами. 
Головне те, що книжка ця неодмінно знайде свого читача. А всіх зга
даних недоліків буде позбавлене наступне, більш повне видання —
довідник «Видатні діячі Придесення», над яким нині працює Дмитро 
Калі баба. Тож у спіхів невтомному краєзнавцю!
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